

«УТВЕРЖДАЮ»
Президент СРОФСО
«Федерация водного поло
Саратовской области»

М.Д. Топчишвили
«СРОФСО»
«Федерация водного
поло Саратовской
области»
2023г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Министр спорта Саратовской
области



О.А. Дубовенко
2023г.

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении Первенства Саратовской области по водному поло среди команд 2011 года рождения и младше.

I. ВВЕДЕНИЕ

Соревнования проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области по водному поло на 2023 год.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации и развития водного поло в Саратовской области;
- содействие в укреплении здоровья и гармоничного развития личности;
- закрепление основных элементов и теоретических основ игры в водное поло;
- приобретение соревновательного опыта;
- повышение спортивного мастерства и определение сильнейших команд области.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ И ПРОВОДЯЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Общее руководство соревнованиями осуществляют министерство спорта Саратовской области и Федерация водного поло Саратовской области. Непосредственное руководство проведением соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

IV. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Наименование спортивного мероприятия	Возрастная группа	Сроки проведения	Место проведения
Первенство Саратовской области по водному поло	2011 и младше	10 декабря 2023г.	Дворец водных видов спорта г. Саратов ул. Тархова 66

Время и сроки проведения игр Первенства по решению главного судьи соревнований могут быть изменены.

V. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийских реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353.

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. №1144Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физических мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытания (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятий» и включает в себя дежурство квалифицированного медицинского работника.

Соревнования проводятся в соответствии с регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранений рисков распространения COVID-19, утверждённым Министерством спорта Российской Федерации главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31.07.2020 года (с дополнениями и изменениями).

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1-3 место, награждаются кубками и грамотами,
Участники, занявшие 1-3 место, награждаются медалями и грамотами.

VII. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

10 декабря г. Саратов, ул. Тархова 66

10:00 – 11:00 - Работа комиссии по допуску участников;

11:00 – Открытие соревнований;

12-14 - Игры;

15-00 – Награждение.

Оргкомитет и ГСК оставляет за собой право изменить программу, время и место проведения соревнований в случае возникновения форс-мажорных обстоятельств.

Спортсмены допускаются к соревнованиям при наличии допуска врача.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами водного поло России.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Министерство спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований, в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств и утвержденными сметой и порядком финансирования спортивных мероприятий на 2023 год, а также федерация за счет иных источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации, обеспечивает финансирование соревнований по статьям, не вошедшим в финансирование по сметам министерства.

IX. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К соревнованиям допускаются спортсмены любых спортивных организаций, культивирующих вид спорта «водное поло», прошедшие соответствующую подготовку, не имеющие медицинских противопоказаний к занятиям физической культурой и спортом и допущенные врачом.

X. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются до 30 ноября 2023 года, а также по тел.: 8 904-70-70-441 Горелов Алексей Анатольевич. В предварительной заявке указывается: фамилия, имя, год рождения, разряд, название команды.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации или свидетельство о рождении;
- В заявке должен быть отражен медицинский допуск каждого спортсмена (виза врача).

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.